

# 一本纪念册 满满师生情

□本报记者 杨光  
实习生 李潘

这几天，漯河职业技术学院的陈明杰老师心里一直暖暖的，因为他收到了一个特殊的日记本，这是2014级美术教育班的20多名学生送的一本毕业纪念册，里面记录了学生们大学三年的点点滴滴以及想给老师说的心里话。4月11日，记者对此事进行了采访。

## 意外收到一本纪念册

“办公室突然多了一个本子，打开后才知道是2014级学生送的，看看内容，一股暖流涌上心头，真想念这些熊孩子……”4月3日，漯河职业技术学院的陈明杰老师，在微信朋友圈发了一条信息。

4月11日，记者看到，这本装订精美的毕业纪念册内，每页都贴着照片，还写着文字。照片的内容是陈明杰在工作中、学生聚会中的身影。“大哥第一次穿西装，被我们偷拍”“亲妈，与你在一起的843天”“我们的吃货亲妈”“每次开班会的大哥，迷之舞步……”

“说实话，真让我挺感动的，学生们把三年的大学时光



微信朋友圈截图。

汇集在一本毕业纪念册中，让我意想不到。”陈明杰老师告诉记者，他是2014级美术教育班的辅导员，也是第一次带学生，在日常生活中和同学们走得比较近。学生们虽然已经毕业一年时间了，但大家关系还很好，依然保持着联系，希望这些学生在社会的舞台上展翅高飞。

## 虽已毕业 但仍想念老师

时隔一年才把毕业纪念册送给老师，引起不少网友的好奇。2014级美术教育班的班长赵丹告诉记者，2017年下半年，同学们都在外实习，她本来计划在6月份大家返校拿

毕业证的时候，把毕业纪念册制作好，送给陈明杰老师，但当时有一些同学因故没有返校，导致计划“搁浅”。不过通过近一年的搜集，2014级美术教育班的26名同学基本都在毕业纪念册上留下了印迹。

赵丹是漯河人，送纪念册的任务就落在了她的头上。4月2日，赵丹特意来到学校，把“迟到”一年的毕业纪念册偷偷放在了陈明杰老师的办公室，想给他一份意外惊喜。

“陈明杰老师对我们太好了，他比我们大几岁，像个大哥哥，对我们无微不至，又有点像妈妈，所以大家亲切地称他为‘大哥’‘亲妈’。”赵丹说，陈老师亦师亦友，很开朗，同学们更多地把他当朋友看待。陈老师的手机24小时开机，同学们随叫随到。有一次晚上凌晨，一位女同学突然全身过敏，陈老师知道后，立即通知班干部前去帮忙，又协调宿舍管理员打开楼道大门，直到这位女同学转危为安才放心。陈老师的教育方法也很有创意，让同学们写时光胶囊，开班会让大家轮流登台演讲，三年时光，跟着陈老师学到了很多，虽然毕业了，但同学们还一直惦记着他。

## 六旬老人晕倒 民警及时送医

□本报记者 齐放  
通讯员 李政

一名六旬老太太，送孙子上学途中晕倒，幸好民警及时伸出援手，将老人送到医院救治。4月11日下午，记者了解到，老人的病情已经稳定。

4月11日早上7点40分，市公安局天桥分局交管巡防大队的民警赵勇带领辅警正在市区人民路与金山路交叉口附近一幼儿园门口指挥疏导交通。突然听到有人喊：“有人晕倒了！”

听到喊声，赵勇立即向四周查看，发现一名老太太正倒在路边呕吐。赵勇连忙上前搀

扶起老太太，发现她脸色惨白，但神志清醒。赵勇把老太太扶到路边休息，并提出送老太太去医院。但老太太执意不肯说：“休息一下就好。”赵勇询问老太太家人的电话号码，很快与其家人取得了联系。

几分钟后，老太太的儿子和儿媳赶到。赵勇得知，老太太今年64岁，家住召陵区翟庄新村，一直血压低，身体不太好，4月11日一大早是送孙子去上学。

老太太的家人赶到后，老太太的情况未见好转，一直在呕吐。赵勇征得老太太家人同意，一起将老太太抬上警车，及时送到了附近医院。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线：0395-3139148 电子邮箱：117204572@qq.com

## 金大福杯 2018寻找漯河最美春天 随手拍摄影大赛

主办：漯河日报社 冠名：漯河金大福珠宝

最美沙澧景 拍拍赢大奖

征集日期：2018年4月1日至5月5日 评选日期：5月6日至5月10日 公示日期：5月14日

1. 征稿要求：照片+文字。照片拍摄地点限漯河，不限题材，内容可以为春天的美景、美食，人们的活动等，简短文字描述拍摄地点和拍摄心情（不超过50字）。

2. 报名方式：只需关注“沙澧商圈”微信公众号和“漯河金大福珠宝”微信公众号，通过在对话框输入“图片+文字说明+拍摄日期+姓名+联系电话”的方式发送至微信公众平台即可。

此外，还可把“图片+文字说明+拍摄日期+姓名+联系电话”信息发送至724065049@qq.com邮箱。

奖项设置：

一、二、三等奖若干名，分别获得由冠名方金大福珠宝提供的精美奖品，并将获奖选手及作品通过《漯河晚报》、沙澧商圈微信公众号进行展示。

征集  
细则

活动咨询电话：0395-6691600 15839581290

活动最终解释权归主办方所有